MHCTPYKUMA NO BbINOJHEHUIO NPAKTUYECKON PaboTbl

«MepHasa nocyaa»

O6opyaoBaHue:
MepHbI cTakaH (50 naum 100), mepHbi umanHap (50 nam 100),
mepHas Konba (50), 6ropeTKa (50).

1. 3anucaTb BUA MepHOM nocyabl

2. B3BecnTb Cyxyto MepHYH Nocyay Ha Becax. 3HayYeHme 3anuncartb.

3. OTMepuUTb 3TUM BUAOM MepHOM nocyabl 50 ma AUCTUNNNPOBAHHOW BOAbI.
4. B3gecuTb Ha Becax.

5. BblyecTb oT 0buiero 3HayeHne maccy nocyabl 6e3 Boapl.

6. MMoBTOPMTL B3BELWMBaAHUE 3 pa3a.

7. MNpoBecTn pacyéT NOrpeLHOCTEN SKCNEPUMEHTA.

Tabnnua pe3ynbTaToB 3KCNEPUMEHTA

Ha3BaHue Macca Macca Nel | Macca No2 | Macca Neo3
obopynoBaHue Tapbl, I BOAbI BOAbI BOAbI
(X:-)KCI'Il) , T (Xaxcnz), r (Xaxcn3), r

PacuéTsl

MNOTHOCTb AUCTUANUPOBAHHOM Boabl = 0,9971 r/mn

PaccuntanTe maccy ANCTUAAUPOBAHHOM BoAabl (Xucr).

Paccuntante abCoONOTHYIO NOrPELHOCTb 3KCMEepUMMeHTa ANA Kaxaoro
n3mepeHua no popmyne:

AX = Xuer = Xsken

Paccuntanmte OTHOCUTENbHYHO MOTPELHOCTb ANA KaXX40ro n3mepeHus no
dbopmyne:

6 = AX / Xuer



